
 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, às doze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: Ana Paula, B. 
Sá, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus Vinícius 
Kalume, Fábio Novo, Francisco Limma, Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, 
Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, Hélio Rodrigues, João Mádison, 
Severo Eulálio e Tiago Vasconcelos; ausentes os senhores deputados: 
Bárbara do Firmino, Dogim Félix, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, Elisângela 
Moura, Evaldo Gomes, Georgiano Neto, Hélio Isaías, Henrique Pires, 
Marden Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Warton Lacerda e Ziza 
Carvalho; e justificada a ausência do senhor deputado Wilson Brandão; 

realizou-se a DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio e secretariada 
pelos senhores deputados: Hélio Rodrigues e Doutor Gil Carlos. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 2 
(DOIS) PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 27/25, de autoria da 
senhora deputada Ana Paula, que “Dispõe sobre o Reconhecimento de 
Utilidade Pública da Associação Filantrópica Monte Moriá e dá outras 
providências”; e de nº 28/25, de autoria do senhor deputado Franzé Silva, 
que “Dispõe sobre o monitoramento em sessões clínicas que tratam de 
pessoas com deficiência, no âmbito do estado do Piauí”; 1 (UMA) MOÇÃO 
DE APOIO de nº 2/25, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, 
encaminhada aos órgãos e autoridades competentes em razão de estudos 
e pesquisas referentes ao licenciamento e à exploração da proporção da 
margem equatorial que se encontra no território do estado do Piauí e 
regiões próximas; e 2 (DOIS) REQUERIMENTOS lidos e não apreciados, 
de autoria do senhor deputado Franzé Silva, subscritos pelo senhor 
deputado Tiago Vasconcelos, os quais solicitam dos órgãos competentes: 
realização de sessão solene pela passagem do Dia Mundial de 
Conscientização sobre o Autismo; e ampliação do atendimento no 
Programa Saúde Piauí Digital, na especialidade de neuropediatria, com 
vistas a contribuir para o diagnóstico precoce de autismo e outros 

transtornos do neurodesenvolvimento. ORDEM DO DIA. Não houve 

matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado Doutor Gil Carlos 
destacou a convocação e a posse de duzentos e sete policiais penais, 



 

visando à melhoria da segurança pública do Piauí. E o senhor deputado 
Gessivaldo Isaías enalteceu a atual gestão do prefeito de Teresina, Sílvio 
Mendes, enfatizando a normalização dos serviços públicos prestados à 

população. GRANDE EXPEDIENTE. O senhor deputado B. SÁ fez 

uma análise sobre a denúncia apresentada pela Procuradoria-Geral da 
República contra o ex-presidente Jair Bolsonaro e outras trinta e três 
pessoas por tentativa de golpe de Estado e externou sua preocupação 
com a credibilidade do Supremo Tribunal Federal. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 
 


